

SERVIÇO PÚBLICO ESTADUAL
SECRETARIA DE ESTADO DE DEFESA CIVIL
DEPARTAMENTO GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA N.º 01

AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N.º 42/2022

A SECRETARIA DE ESTADO DE DEFESA CIVIL torna público aos interessados a presente ERRATA ao Edital do Pregão Eletrônico n.º 42/2022, Proc. N.º SEI-270042/000192/2021, que tem por objeto a contratação de empresa para Serviços de cozinha - descrição: contratação de serviço especializado de copeiragem, cozinheira, garçom e servente, com aplicação da Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, além das demais disposições legais aplicáveis e do disposto no presente edital, normas estas que os licitantes declaram conhecer e às quais aderem incondicional e irrestritamente, da seguinte forma:

- 1) Fica substituído o percentual de gratificação de insalubridade de 20% para 40% dos 2 (dois) postos de trabalho da função de ASG que prestarão serviço na CRD, descritos no Termo de Referência (35515603).

Onde se lê:

Item 26 - Quadro 18

FUNÇÃO	N DE COLABORADORES	PERCENTUAL DE GRATIFICAÇÃO DEVIDA	LOCAL DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO	JUSTIFICATIVA
COPEIRO PLANTONISTA	10	20	HCAP	Risco biológico por contato com paciente
ASG	01	20	CRD	Risco ao frio por trabalhar na Câmara frigorífica
	01	20	ABMDPII	
	06	20	HCAP	
ASG	2	20	CRD	Risco alto por limpar a lixeira comum ao QCG
AUXILIAR DE ESTOQUE	3	20	CRD	Risco ao frio por trabalhar na Câmara Frigorífica
	3		HCAP	
	1		ABMDPII	

Leia-se:

Item 26 - Quadro 18

FUNÇÃO	N DE COLABORADORES	PERCENTUAL DE GRATIFICAÇÃO DEVIDA	LOCAL DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO	JUSTIFICATIVA
COPEIRO PLANTONISTA	10	20	HCAP	Risco biológico por contato com paciente
ASG	01	20	CRD	Risco ao frio por trabalhar na Câmara frigorífica
	01	20	ABMDPII	
	06	20	HCAP	
ASG	2	40	CRD	Risco alto por limpar a lixeira comum ao QCG
AUXILIAR DE ESTOQUE	3	20	CRD	Risco ao frio por trabalhar na Câmara Frigorífica
	3		HCAP	
	1		ABMDPII	

2) Tal alteração se dá por erro meramente formal de digitação, visto que estes postos de trabalho com insalubridade de 40% já estavam previstos neste Termo de Referência (peça 35515603) no quadro 12 do item 3. Os mesmos também estão inclusos nas planilhas formadoras de preço do Estudo Técnico Preliminar (35509968), não alterando assim o preço aferido pela comissão do ETP.

2) As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Rio 12 de agosto de 2022

SILVIA HELENA VIANNA LANDIN

Ten-Cel BM QOS Nut 02- RG: 32866- ID Funcional:000615639

ANA CARLA SOARES MONTEIRO

Ten-Cel BM QOS Nut 02- RG: 32867 - ID Funcional:004136722